11月10日起,唐山市将全面推行"证照分离"改革

唐山106项涉企行政审批取消或更改

本报讯(记者闫漪)记者从唐山市工商 局获悉,11月10日起,唐山市将全面推行 "证照分离"改革,对106项涉企行政审批 事项按直接取消、改为备案、实行告知承 诺、优化准入服务等四种方式实施改革,进

迁安90后小伙

回乡种药材走上致富路

步破解"准入不准营"的问题。

据了解,大力推行"证照分离"改革,能够 有效清除创业创新主体进入市场的制度障碍, 便利市场主体准人,进一步激发市场活力和发 展动力。唐山市工商局相关负责人表示,在改

革中,唐山市还将加强事中事后监管,逐步建 立健全以"双随机、一公开"监管为基本手段、 以重点监管为补充、以信用监管为基础的新型 市场监管机制,推动唐山市商事制度改革向更 深层次、更高水平迈进。

滦南交警3小时破获 交通肇事案

本报讯(记者吴艳丽 通讯员李 建民 桑思照)10月21日早5时30 分许,在唐山市滦南县城外滦海公 路与建设路交叉口发生一起交通

滦南交警大队民警接报后立即 赶赴现场。在现场民警发现,肇事 车辆已逃逸。办案民警一边组织 对两位受害人送医院抢救(其中1 人经抢救无效死亡),一边抓紧对 现场进行勘察。根据目击群众反 映情况,民警顾不得吃早饭,调取 附近录像监控,对每一辆车进行筛 查。经过反复查找、推论,一辆号 牌为冀BXXXXX 的重型自卸货车 引起办案民警的注意。他们从车 辆信息入手,查看该车当日的行驶 轨迹,线条逐渐清晰起来。民警立 即查找车主,车主叶某得知滦南交 警对其进行追查,迫于压力于8时 30分许投案自首,不到3小时一起 交通肇事死亡逃逸案告破。

此案正在进一步审理中,等待 叶某的将是法律的严惩。

读 图

流转大片土地种植药材的农业带 头人,迁安市杨各庄镇小套村黄亮 硬是凭着一腔年轻、不服输的闯 劲,在农业这块领域,闯出了一片 新天地。今年27岁的黄亮原本一 直在外打工,2016年回乡创业成立 了竹清药材种植合作社,开始试种 药材,从开始流转几十亩、只是试 种一两种药材,到今年流转村里 500亩土地种植了知母、黄芪、沙 参、白术等多种,明年还计划流转 千亩土地扩大种植规模,黄亮成功 走出了一条带领村民种植药材发

通讯员 李瑛 王力侠

富阳热力公司客服中心为您详解 供热初期需要注意的那些事

天冷了,家里的暖器也热了起来,每 年的这个时侯都是供热公司客服中心最 忙碌的时侯,昼夜不停地24小时服务热 线,随时为遇到供暖问题的市民解难释 疑。为了让市民了解供暖初期可能遇到 的问题,秦皇岛富阳热力公司工作人员 经过归纳总结,分门别类地给予了详细

- 1、于某年某月开始"启动供热",应 理解为供热公司的热源和一次管网的机 组启动和一次管网预热启动,并非用户 端的立即启动和立即达标。"启动供热" 属于各热力公司开始为居民供热的启动 阶段。
- 2、"用户室温逐步达标",应理解为 从此日开始向用户端供暖(输送暖气), 但因供暖管道中的水有一个缓慢升温加 热的过程,所以供暖开始日起,室温是 伴随暖气中的水逐步热起来的。这可能 需要一定的过程和运转时间。
- 3、家里有温控器的小区,每年暖气 注水打压的时候,就应该将您家温控器 通电并开启,然后将温控器上的温度调 到最高,以利于注水升温。待供热运行 正常后,可根据您自身需要适当调节温
- 4、因供热启动过程中还可能会出 现漏水、故障等突发情况,所以供热初 期也可能会出现部分小区热、部分小区 未热的情况。供热过程中若遇有突发故 障需要维修时,热力公司也可能会采取 短时间停热或间歇供热的情况,用户应

当理顺心态耐心等待即可,不必着急, 故障修复后暖气供应就会恢复正常。

- 5、供暖开始时,应首先检查自家的 、回水管道上的阀门,是否都已经完 全打开。部分人家安装有室内"分集水 器"的,还应检查分水器的阀门是否打 开。一般手柄与管道平行为开,与管道 垂直为关。
- 6、供暖开始后,应检查室内每组暖 气是否有"憋气"现象,如发现暖气出现 "半截热、半截凉"或者"全都不热"的情 况,多有可能是暖气中憋了空气,此时 要轻轻旋开暖气上的排气嘴,将暖气中 的空气排出。
- 7、对于地盘管供热的用户,感觉供 水管温乎、回水管感觉不明显的情况是 由于地热的供热运行参数与普通暖气片 不同,它本身属于低温大流量,运行参 数低,因此人体感觉不明显,但室内供 暖温度一般都能保障
- 8、供热初期各个供热公司客服热线 均较为繁忙,未交费的用户,应尽快通过 微信公众号、支付宝或代收费银行完成 交费。若无必要,尽量避免高峰时段拨 打客服热线,以免占用报修电话通道。
- 9、如果居民家中或小区暖气管道出 现漏水等问题,可拨打服务热线电话 7668890进行报修。新建建筑交付后,开 发建设单位一般提供不低于2个采暖季 的质保服务。移交给供热公司的,通常 供热公司只协助用户维修室外部分的管 道设施故障,室内采暖设施属于业主私

有部分,属于业主自行维护的范畴。室 内设施发生故障导致的损失以及室外设 施自然原因发生的故障、泄露导致的损 失亦不属于供热方的赔偿范畴

- 10、拨打客服热线电话时要清楚的 说清自己家的地址、楼栋号、单元号和 房间号,如果不确定,应在打电话前找 出热力卡(当年缴费凭证),接通后向接 线员报热力卡上的6位热力卡号,这样 节省时间、便于查找,且不会出现找不 到地址的情况。通话时,应简明扼要地 说明问题,并留下准确的联系电话并保 证处于开通有人接听状态,在此期间, 请耐心等待,不要重复拨打电话,避免 重复报修,占用客服电话通道
- 11、已实行热计量计费的用户,须在 供暖前按面积交纳热费,待供热结束后 按计量数据结算热费。在供暖期因热计 量表损坏及质量等原因造成计量数据失 真的,暖气费则按面积收取结算
- 12、暖气报停后,用户不得私自开通 使用。否则用户除需要补交全额热费 外,还须承担违约责任;不仅用户要双 赔付供热公司违约金,实施者还要承担 相应的法律责任。未办理报停又拖欠采 暖费的,可能会被收取违约金
- 13、供热过程中,用户也应注意:暖 气中的水是经过处理的软化水,水中可 能含有防锈剂、金属粉尘等,切勿将暖 气中的水用来洗车或擦洗物品会造成物 品的损坏,更不能用来饮用。长时间放 水,更会导致系统缺水,影响邻居和小

区的供热采暖。

14、私自改造、改装暖气,或者安装 自来水换热器"(俗称热水宝)的行为 都是明确禁止的,改造暖气小则会影响 邻居家用热,大则还会改变小区供热系 统设计让小区供热系统失去水力平衡, 引发整小区不热。安装有自来水换热器 的,一旦自来水与暖气管道串水,则会 导致系统压力失控或无法供热的情况发 生,严重的可能还会造成饮水安全事 一旦发生安全事故,相关用户将承

富阳热力特别提醒热用户:

- 1、请勿随意改动热力设施,随意拧 动供热管道、阀门及散热器等零部件, 不要私自放水,以免造成不必要的损 失,影响小区供热系统的正常注水、运
- 2、请将室内贵重物品远离供热采 暖设施,同时尽量挪开靠近、覆盖管道 和散热器的物品,以便观察、维修,避免
- 3、在发现家中管道或散热器漏水 现象后,请用户及时拨打热线电话 0335-7668890
- 4、任何渠道办理业务都需要用到 热力卡号,用户可关注"富阳热力客服 中心"公众号,通过"微查询"输入用热 住址、用户名即可查询。

如有疑问请拨打富阳热力服务热线 讲行咨询: 0335-7668890

(文/高颖 郭文静)

永顺泰(秦皇岛)麦芽有限公司散装麦芽集装箱汽车运输招标、进口散大麦报检报关代 理招标、扩建项目环保验收服务项目招标均已由公司批准立项。现对以上项目进行公开招 标,欢迎符合条件的投标人参加投标。

详情参见中国采购与招标网(http://www.chinabidding.com.cn/)

- 项目名称:1、散装麦芽集装箱汽车运输招标。
 - 2、进口散大麦报检报关代理招标
 - 3、扩建项目环保验收服务项目招标

公司地点:秦皇岛经济技术开发区东区江苏北路1号。

报名时间:2018年11月7日至2018年11月11日 电话:0335-7092243

资格审查方式:资格后审 联系人:杨会静

供暖季 秦皇岛租房者更关注供暖质量

近日,秦皇岛市2018至2019采暖季开 始全面供暖。租房者在此期间格外关注住房 供暖质量。

记者在安居客了解到,秦皇岛市出租房 源基本都显示提供暖气。在供暖初期,对于 供回水管道不热的情况,租客可先查看住所 供回水阀门的开启情况,请确保阀门处于开 启状态;已经开启的暖气,由于初期管道容易 集气,可通过散热器上的手动放气阀自行进

行排气,放至有水连续排出,然后关闭放气阀 并关严,防止放气阀漏水。对于地盘管供热 的暖气,也可以及时调整阀门,达到适应温 度。在供暖管道老化、漏水、不热的情况时, 租客可以在58同城和赶集网上寻找本地服 务讲行暖气管首维修。

此外,在供暖时,租客一定要注意暖气设 备的清洁,防止细菌病毒传染,以及保持适当 温度, 预防暖气病。(谢影/文)